

给远方朋友的一封信

公明路小学四(2)班 史馨垚

亲爱的草莓：

你好！

我听说你这次暑假没有什么安排，所以想邀请你来我家做客。

我家住在河南省平顶山市城乡一体化示范区，离我家不远，有一个好玩的地方——白龟湖。

这里一年四季都美景如画，各有特色。

春天，小草好奇地探出了头，大

树悠闲地欣赏着自己水中的倒影。

夏天，太阳照着绿油油的小草、红彤彤的小花、美丽的蝴蝶……满池荷花更是跟着风儿跳起了舞。

秋天，每一棵树都换上了美丽的黄色上衣，随着大风欢快地歌唱。满地的落叶被风吹起，有的像龙卷风，有的像海中波浪，还有的像飞来飞去的蝴蝶，树枝上落着几只脚上带霜的鸟儿，真是“八月里来雁门开，雁儿脚

上带霜来。”

冬天，银装素裹，孩子们可以在这里堆雪人、打雪仗。这里成了孩子们欢乐的天堂！

草莓，真希望你能来！

祝学习进步，天天向上！

好朋友：垚垚

2024年4月25日

(指导老师：张艳姣)



幽香(衍纸画)

雷锋小学教育集团四(7)班 王子游

我的乐园

东环路小学四(5)班 贾喆喆

我的乐园是学校的操场，是我快乐成长的地方。

操场在我们学校正中间，是椭圆形的，上面长满了绿油油的小草，远远望去就像铺了一块碧绿的地毯。它的周围有一圈红色的塑胶跑道，就像一条威武的巨龙环抱着操场。操场周围还种着一棵棵

树，就像士兵一样保护着我们的校园。

体育课上，老师在操场上教我们做操、跳绳、跳远……在老师的详细讲解下，我们学会了很多体育知识。运动会时，我站在红色跑道上，只听口哨声响起，我像离弦的箭一样冲向终点，取得了第一名。同学

们纷纷为我鼓掌，我心里像吃了蜜一样甜。

丁零零，下课了，同学们像出笼的鸟儿一样冲出教室，奔向操场，原本安静的操场顿时像炸开了锅，处处充满欢声笑语。

我喜欢在操场上玩耍，因为这里承载着我快乐的童年！

爸爸是个“大骗子”

翠林蓝湾小学三(6)班 黄燧

我的爸爸是一名人民警察，在别人眼里他是“守护神”，在我眼里他是个“大骗子”。

周五晚上，爸爸给我打电话说明天要带我和弟弟出去玩，我可高兴了，因为我已经好久都没有见到爸爸了。

第二天一大早，我就穿好衣服坐在阳台边等爸爸回来。可是等啊等，眼看天就要黑了，爸爸还没回来。我哭了，从来都没有这么伤心过，爸爸说话不算话，是个大骗子。

后来我才知道，那天爸爸是临时接到紧急任务，去北京执行任务了。

随着时间的推移，我渐渐明白爸爸是舍小家为大家，其实我们身边还有很多像爸爸一样的“守护神”，守护着我们的平安。

亲爱的爸爸，儿子祝福你，也祝天下所有的爸爸都平安顺遂！

(指导老师：张丽华)

我学会了弹钢琴

东环路小学四(1)班 朱天雪

在我上幼儿园大班的时候，班上有很多同学学舞蹈，我也非常想学，就回去跟妈妈说。妈妈征求了我的意见后，决定让我学钢琴，于是给我报了钢琴班。

刚开始学的时候我很高兴，每天都弹上两个小时。可随着时间越来越长，弹的内容也越来越难，慢慢

地，我不想弹了，每天都只弹一个小时，弹钢琴的时候也变得越来越烦躁，甚至想要放弃。但妈妈每天都会很有耐心地鼓励我，陪着我。

在妈妈的陪伴和鼓励下，我重拾信心，开始用心练琴。在我的不懈努力下，钢琴弹得越来越熟练，也有了登台表演的机会。这

样的成就，让我很开心。但更让我开心的是当初的坚持，没有半途而废。

通过学习钢琴我明白了：无论做什么事都要持之以恒，不能遇到一点困难就想要放弃，否则就前功尽弃了。

(指导老师：韩晓花)

我的自画像

公明路小学四(4)班 王艺涵

我叫王艺涵，今年10岁了，是一个活泼开朗的小女孩。

我有一头乌黑亮丽的长发和一双炯炯有神的大眼睛，还有一张能说会道的樱桃小嘴。

我有很多兴趣爱好，如画画、跳舞、跑步等，但最喜欢的是画画了。课间，我无意间把昨天画的画

拿了出来，同桌看到后惊讶地问：“这是美术老师画的吗？看这树叶，像真的一样，叶脉都画出来了。”我说是我画的，同桌直呼以后就是我的粉丝啦。

我还很喜欢看书，有一次课间，同学们都下去准备上体育课了，我想趁着这几分钟看会儿书，

一下子看入迷了。突然，教室门打开了，体育老师大步走了进来，无奈地说：“艺涵，我一猜你就是在看书，快去上体育课吧。”我不好意思地笑了。

我就是这样一个活泼开朗的小姑娘，你会不会喜欢我呢？

(指导老师：贾向月)

游三苏坟

新华区实验小学四(3)班 刘景坤

我的家乡郟县是个风景优美、山清水秀的地方，闻名遐迩的三苏坟就坐落在这里。如今三苏坟已成了郟县的著名景观，每天来这里的游客络绎不绝。

景区里都是古式建筑，古朴典雅。里面的展览室不仅展示了苏轼童年发奋读书的情景，还介绍了苏轼

的功绩。景区里有苏轼及其父亲、弟弟的塑像，塑像北约二三百米，便是苏轼父子的墓，家乡人称“坟园”。坟园前是两行古老的柏树，柏树下石马、石猴、石羊、石人等立在路旁。三苏坟前都放着半人高的香炉，传说，站在十米外闭上眼睛向前走，如果摸到中间的香炉便是有福之人。出于

好奇心，来这里游览的人大多会试一下自己的“福气”如何，然后大笑而去。说来也怪，这里的数百棵柏树不知经过多少风风雨雨，还是那样苍翠、茂盛，并且都向西倾斜。传说是苏轼遥望家乡、思念家乡的象征。这些美丽的传说，给三苏坟增添了不少神秘的色彩。

(指导老师：张乐)

海陆空的问号

新华区实验小学二(2)班 张子硕

世界可真奇妙，
看着世界，我的心中冒出了无数的小问号，
就像一本永远也看不明白的魔法书。

我想问问蓝蓝的天空，
为什么秋天大雁会往南飞？

为什么白云摸不到？
为什么黄鹂那么喜欢唱歌？

我想问问广阔的大地，
是谁告诉蝉要下雨？
为什么花朵是五颜六色的？
为什么树叶有那么多不同的形状？

我想问问无边无际的大海，
为什么海洋里有那么多珊瑚？
为什么海洋有许许多多的生物？
为什么鲨鱼不吃小鱼只吃大鱼？

我心中有好多问号，
聪明的小朋友你能帮我想一想吗？
(指导老师：李梦阳)



夏 福佑路小学二(1)班 赵雪涛



可爱的小女孩

东环路小学五(3)班 李函达



端午 东环路小学四(1)班 刘芸汐



时尚女孩

新华区实验小学二(5)班 滕奕涵

指导老师：刘娟